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Réponses

1.

6⁄16

2.

5⁄6
3.

5⁄9
4.

2⁄7
5.

2⁄4
6.

2⁄8
7.

1⁄5
8.

4⁄10

9.

4⁄6
10.

3⁄7
11.

5⁄6
12.

1⁄3
13.

7⁄9
14.

5⁄12

15.

2⁄3

Résoudre chaque problème. Répondez avec la fraction.

1)
Lequel a la plus petite capacité ? 

6⁄16 d'une tasse ou 
4⁄16 d'un gallon ?

2)
Une poubelle de chambre pesait 

5⁄6 d'une livre. Une poubelle de salle de bain pesait 
4⁄6

d'une livre. Lequel est le plus ?

3)
Monica a passé 

1⁄9 d'un mois à travailler sur son projet d'expo-sciences tandis que

Federico a passé 
5⁄9 d'une journée. Quel montant est moins de temps?

4)
Giovanna a passé 

2⁄7 d'une semaine à travailler sur son projet d'expo-sciences tandis que

Fabio a passé 
5⁄7 d'une semaine à son projet. Quel montant est moins de temps?

5)
Lequel est le plus lourd ? Un panier 

2⁄4 plein de sodas ou un panier 
1⁄4 plein de sodas ?

6)
Le réservoir d'essence d'une tondeuse à gazon est 

3⁄8 plein. Le réservoir d'essence d'un

avion est 
2⁄8 plein. Lequel sera plus long à remplir ?

7)
Un panier à ordures de chambre pesait 

1⁄5 d'une livre. Un panier à ordures de salle de bain

pesait 
3⁄5 d'une livre. Lequel est le moins ?

8)
Quel est le plus petit montant ? 

5⁄10 d'un dollar ou 
4⁄10 d'un dollar ?

9)
Lequel a plus de monde ? Un autobus scolaire 

4⁄6 plein ou une voiture 
5⁄6 pleine ?

10)
Lequel sera le plus bruyant ? Une chaîne stéréo à plein volume 

3⁄7 ou un lecteur mp3 à

plein volume 
6⁄7 ?

11)
Lequel a plus de monde ? Une voiture 

1⁄6 pleine ou une voiture 
5⁄6 pleine ?

12)
Après un an, Claudio avait augmenté de 

2⁄3 d'un pied et Alessandra avait augmenté de 
1⁄3

d'un pied. Lequel est le moins ?

13)
Lequel aura le moins de saleté ? Un camion-benne 

3⁄9 plein ou une brouette 
7⁄9 pleine ?

14)
Après un an, Luca avait augmenté de 

2⁄12 d'un pied et Caterina avait augmenté de 
5⁄12 d'un

pied. Lequel est le plus ?

15)
Le réservoir d'essence d'une tondeuse à gazon est 

2⁄3 plein. Le réservoir d'essence d'un

avion est 
1⁄3 plein. Lequel prendra le plus de temps à remplir ?
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